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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Autorka se ve své práci zaměřila na strategický management podniku, jehož problematiku v praktické 

části aplikovala na společnost Officeo s. r. o. Teoretická část je poměrně pečlivě zpracována, jsou 

uváděny různé pohledy autorů na problematiku a text má logickou návaznost. V praktické části jsou 

uvedena strategická východiska podniku a provedena analýza prostředí. Zde lze vyzdvihnout použití 

více metod pro zpracování analýzy interního prostředí (firemní faktory, VRIO, BCG a 7S). Externí 

analýza byla provedena rovněž pečlivě, ač některé identifikované hrozby a příležitosti by měly být 

konkrétnější (není úplně jasné, z jaké části analýzy vycházejí – viz doplňující otázky). Následuje 

generování alternativních strategií pomocí správně sestavených matic IE a SPACE a jejich 

vyhodnocení maticí QSPM. Výsledná strategie je dále rozepsaná více dopodrobna, sestaven finanční 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

plán a analýza rizik. Zde nenacházím žádné nedostatky. Studentka aktivně spolupracovala s vedoucí 

práce a pracovala samostatně. Za předpokladu, že budou dostatečně zodpovězeny doplňující otázky, 

navrhuji kvalifikovat práci stupněm "výborně".  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Vysvětlete blíže slabou stránku "nižší vyjednávací pozice na trhu" a hrozbu "ztráta zákazníků". Z čeho 

byly odvozeny? 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 9. 5. 2022        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


